

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ  
МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ  
КАБАРДИНО - БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ОТЧЕТ  
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  
КУЛЬТУРНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
31 октябрь 2019г.

1 октября – День пожилого человека. Этот праздник является одним из главных, для получателей социальных услуг нашего учреждения. К жильцам преклонного возраста в нашем интернате особое бережное отношение, они нуждаются во внимании и заботе.

В рамках празднования дня пожилого человека и проведения месячника милосердия в ГКУ «Республиканский психоневрологический интернат» проведён ряд праздничных мероприятий разных форм, в подготовке и проведении которых принимали участие не только сотрудники, но и получатели услуг, что способствует повышению уровня их личностного развития.

Месячник открыли волонтеры, студенты медицинского факультета КБГУ им. Бербекова, которые не только организовали концерт для получателей социальных услуг, но и принесли сладкие подарки. В мероприятие было задействовано 78 получателей социальных услуг.

В рамках месячника в ГКУ РПНИ были проведены шахматные и шашечные турниры среди получателей социальных услуг, в этих соревнованиях участвовало 12 жильцов интерната, все игроки получили грамоты и подарки.

Для получателей услуг была организована экскурсионная поездка на Голубые озера, от которой они получили множество приятных впечатлений. На поездку выехали 15 получателей социальных услуг.

Был проведен конкурс чтецов среди жильцов интерната "Мозаика осени жизни", в котором приняли участие 11 получателей социальных услуг и присутствовали 23 жильца. Получатели услуг читали произведения своих любимых авторов, а некоторые поделились своими собственными сочинениями. Каждому участнику был вручен подарок.

Гостями ГКУ РПНИ на месячник "Милосердия" стали: ансамбль "Чегемские водопады", Аслам Агзагов, Аскер Тхатлов, Ислам Казанчев, Заур Кармоков, Тахир Шинахов, Марьяна Люева.

В рамках месячника организованы и проведены кружковые занятия по рукоделию (осеннее настроение - конкурс поделок) и рисованию (конкурс рисунка), дискотеки, вечера отдыха просмотры тематических фильмов (Леший. Исповедь пожилого человека.) В кружковых занятиях было задействовано 112 получателей социальных услуг.

Организован футбольный матч, спортивные соревнования, в которых участвовало 74 получателя социальных услуг. По результатам спортивных игр, все участники награждены призами.

Для всех именинников октября (21 получатель социальных услуг) было организовано чаепитие с вручением подарков.

Психологами отделения были проведены следующие мероприятия:

- психологический практикум: "Есть в возрасте любом, хорошее всегда"
- тематическая беседа: "Ем мудрость подарили годы"
- виртуальные путешествия: "География Индии"

В период проведения месячника «Милосердия» с благотворительной миссией интернат посетили:

- Представители управления ПФР по Чегемскому району Кабардино-Балкарской Республики, которые оказали благотворительную помощь в виде кондитерских изделий и сладкой воды.
- Салон красоты "Леди ДИ" порадовал наших жильцов стильными стрижками и маникюром.
- Мусульманская организация с.п. Яникой, организовала доставку гуманитарной помощи в виде продуктов питания 137 получателям социальных услуг.

Месячник пожилых людей завершился, забота о наших жильцах-продолжается.

Директор



**М.Л. Балов**